

COMUNE DI VILLAFRANCA

Provincia di Asti

Via Roma 50 – 14018 Villafranca d'Asti - Tel. 0141943071 – Fax: 0141941235 Email <u>info@comune.villafrancadasti.at.it</u> PEC: <u>villafranca.dasti@cert.ruparpiemonte.it</u>

AVVISO PER LA SELEZIONE DI CANDIDATURE A COMPONENTI IL CONSIGLIO DELLA FONDAZIONE OPERA PIA SANT'ELENA

IL SINDACO

- Visto che il Consiglio comunale, con delibera n. 23 del 6 giugno 2019, ha formulato degli indirizzi per la nomina e la designazione di rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni;
- Visto l'art. 7 dello Statuto della Fondazione Opera Pia Sant'Elena che definisce la durata in carica del Consiglio di Amministrazione dell'Ente e indica le modalità di nomina dei Consiglieri;
- Considerato che il Consiglio della Fondazione Opera Pia Sant'Elena attualmente in carica andrà in scadenza a far data dal 1° dicembre 2023;

AVVISA

- Che l'Amministrazione Comunale ricerca candidati per la nomina a componente del Consiglio della Fondazione Opera Pia Sant'Elena con sede in Villafranca d'Asti;
- Copia dello Statuto dell'Opera Pia Sant'Elena è consultabile sull'Albo Pretorioon-line del Comune di Villafranca d'Asti all'indirizzo www.comune.villafrancadasti.at.it;
- La carica di membro del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Opera Pia Sant'Elena è da svolgersi a titolo gratuito;
- Il Consiglio della Fondazione Opera Pia Sant'Elena è composto da cinque membri compreso il Presidente che vengono così nominati:
 - ✓ numero due consiglieri sono nominati dal Sindaco di Villafranca d'Asti;
 - ✓ numero due consiglieri sono nominati dal Parroco, in qualità di legale rappresentante della Parrocchia S. Maria Assunta di Villafranca d'Asti;
 - ✓ numero un consigliere viene scelto di comune accordo tra il Sindaco ed il Parroco di Villafranca d'Asti;
- Il Consiglio di Amministrazione resta in carica cinque anni ed il Presidente del C.d.A. viene eletto all'interno dello stesso;
- I candidati alla carica di Consigliere dell'Opera Pia Sant'Elena dovranno:
 - ✓ presentare una candidatura, unita a curriculum personale comprendente i titoli, le specifiche competenze ed esperienze maturate;
 - ✓ possedere i requisiti necessari per l'elezione a consigliere comunale;
 - ✓ essere residenti nel Comune di Villafranca d'Asti o nei Comuni confinanti;
 - ✓ le candidature inerenti alle nomine indicate dal Sindaco dovranno essere indirizzate al Sindaco del Comune di Villafranca Via Roma, 50 14018 Villafranca d'Asti indicando come oggetto "CANDIDATURA A MEMBRO DEL CONSIGLIO DELL'OPERA PIA SANT'ELENA" e dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo Generale del Comune entro le ore 12,00 del giorno 10 novembre 2023; il recapito dei plichi rimarrà ad esclusivo rischio del mittente. È altresì ammesso l'invio per tramite di posta elettronica all'indirizzo villafranca.dasti@cert.ruparpiemonte.it

Si allega modulo di trasmissione domanda di candidatura.